

Cuernavaca, Morelos a 23 de abril de 2018

### FE DE ERRATAS

En la Convocatoria al Procedimiento de Licitación Pública Nacional LP07/2018 relativo a la "Adquisición de equipo de cómputo bajo la modalidad de contrato abierto para la Universidad Autónoma del Estado de Morelos", publicada en el periódico de circulación nacional "La Jornada" con fecha 21 de abril de 2018, en el documento que se envió para su publicación, por un error involuntario de carácter mecanográfico, se imprimió lo siguiente:

**Dice:**

...

"Venta de Bases a partir del **viernes 04 de mayo de 2018**, depósito en cuenta UAEM-EJE DE INGRESOS 2012, BANCO SANTANDER (MÉXICO) S.A. cuenta 65503390907, y/o transferencia electrónica clabe 014540655033909079.-----"

**Debe decir:**

...

"Venta de Bases a partir del **lunes 23 de abril de 2018**, depósito en cuenta UAEM-EJE DE INGRESOS 2012, BANCO SANTANDER (MÉXICO) S.A. cuenta 65503390907, y/o transferencia electrónica clabe 014540655033909079.-----"

Atentamente  
*Por una humanidad culta*

C.P. MARÍA DOLORES SÁNCHEZ CAMPOS  
Directora de Recursos Materiales

